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Kód produktu 67118 
EAN 8594190231259 

K provádění preventivní hygieny ústní dutiny, podporu léčby
zánětů ústní dutiny u malých zvířat, hlavně u psů.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Účel použití Přípravek je určen pro malá zvířata,
především psy, k provádění preventivní hygieny
ústní dutiny, podporu léčby zánětů ústní dutiny.
Charakteristika TraumaPet stoma Ag je veterinární
přípravek pro čištění zubů s obsahem nanostříbra.
Má výborné abrazivní účinky pro odstranění plaku a
jemnou masovou příchuť, která učiní z čištění zubů
příjemný zážitek. Dlouholeté výzkumy a konkrétní
aplikace prokázaly antimikrobní a protizánětlivé
účinky stříbra. Prostředek nevykazuje toxické
účinky. Složení TraumaPet stoma Ag Aqua, Hydrated
silica, Sorbitol, Glycerinum, Cellulose gum, Aroma,
Potassium sorbate, Stevia, rebaudiana extract,
Melaleuca alternifolia leaf oil, Argentum colloidale 50
µg/g Balení tuba 75 ml Způsob použití Dentální
hygienu u psů prováníme pravidelně v jednodenních
intervalech zubním kartáčkem s přiměřeným
množstvím zubní pasty. Zubní kartáček volíme vždy
měkký, velikostně odpovídající ošetřovanému
jedinci. Množství pasty je dáno velikostí jedince a
nemá být příliš veliké. Při čištění začínáme v snáze
dostupné části okluze, na labiální ploše zubů,
přibližně v rozsahu špičáků a řezáků. Poté co je
manipulace v ústní dutině ošetřovaným jedincem
akceptována, postupujeme distálním směrem po
labilálních plochách zubů oboustranně až k
molárům. Přitom je vhodné oddálit tváře od zubů
natolik, aby byl proces čištění vizuálně
kontrolovatelný. Po povrchu zubů pohybujeme
kartáčkem krouživým pohybem a soustředíme se
především na labiální plochy, kde je agregováno
nejvíce plaku. Labiální/palatinální plochy jsou hůře
dostupné a jejich čištění je možné u spolupracujících
jedinců. U klidných jedinců je možné provádět
čištění jednou osobou, v případě neklidných je
vhodné čistit za pomoci druhé osoby, která psa
fixuje.


